

牡丹花会期间,市区将实行机动车单双号限行,有车一族该怎么办呢?

机动车限行,拼车是个好办法

□记者 郑凤玲

牡丹花会期间(4月1日~5月5日),我市将对本市机动车在城市区采取限行措施。具体限行区域为:新街(不含)以西、洛河以北、瀛洲路(不含)及天津路(不含)以东、道南路(含)以南(含中州路、凯旋路、九都路、南昌路、王城大道中段、定鼎路等主次道路),以及西苑路的天津路口至龙鳞路口路段。限行时间为每天8时至19时,双休日限行时间为7时30分至19时30分。

家有三辆单号车,可和他人换车开

住在关林钢厂路的刘先生昨日打来电话说:“花会期间市区要实行机动车单双号限行,我们兄妹三人各有一个孩子,三个孩子都在涧西的东升二小上学。我们兄妹的三辆车都是单号,这样一来,就无法正常接送孩子了。”

刘先生说,实行单双号车辆限行对缓解花会期间市区的交通压力很有帮助,他很理解。不过,这样给市民出行带来了一些麻烦。他了

单号出行开你家车,双号出行开我家车

家在谷水的张女士的单位在新区,且考勤制度特别严,她每天开车上下班时间已经非常紧张了,“如果实行单双号限行,不能开车那天我就要换乘两路公交车上班,迟到是避免不了的啦。”

有像张女士一样烦恼的有车一族该怎么办呢?

“我家住在上阳路附近,孩子在涧西景华路上小学,我的车是双号,欢迎有单号车的朋友跟我拼车,早上7时半送孩子上学,下班后接孩子。单号出行开你家车,双号出行开我家车。”昨

■相关链接 拼车族请注意

拼车期间万一出了事故或纠纷,该如何解决呢?

一家保险公司的客服人员回答,同事或邻居无偿拼车,这期间发生碰撞等事故,保险公司则该怎么理赔还怎么理赔——即在事故中,赔偿保险金在没有约定第一受益人的情况下给被保险人,如果在有约定受益人的情况下给受益人。

拼车路上一旦发生交通事故,对搭乘人造成人身伤害并引发纠纷,责任如何认定?

河南中治律师事务所的鲁辉律师说,拼车行为是民事法律行为中的一种互助行为,双方

这些人群,入园赏花无需凭赠票
包括现役军人、军残、寿星、离休人员、武警和1.4米以下儿童等

□记者 陈兵

本报讯 本报近日刊登的《政府买单,百万赏花门票赠市民》一文引起不少市民的关注,也有一些市民提出疑问。

30日,一名退休教师致电本报说:“我今年73岁,往年都是凭寿星证去看花,今年是不是还需额外持赠票?”记者为此咨询了园林局,园林局负责人表示:现役军人、军残、寿星、离休人员、武警和1.4米以下儿童等以往享受国家规定优惠政策的群

明晚,请夜游龙门

龙门文化旅游园区管委会昨日透露,“夜游龙门”项目4月1日开始接待游客,10月10日结束。

门票价格:120元/人,半价:60元/人;游览项目:龙门石窟景区(包括西山石窟、香

山寺);开放时间:4月1日~10月10日;“夜游龙门”项目售票时间:17:30~21:00(21:10停止进入影区);开灯时间:19:00;清场时间:22:00。

(龙门)



洛阳民防馆开馆了

30日,经过近一年筹备、建设的洛阳民防馆正式向公众开放。

洛阳民防馆位于新区市民防局办公大楼(原人防办大楼),总建筑面积约2000平方米,包括序馆、人民防空馆、国防武装馆、防灾减灾馆等展区。

人民防空馆主要通过展示洛阳历史上的空袭案例、空袭兵器和现代战争空袭特点等内容,介绍人民防空的有关知识和防护技能。人民防空馆和世界军事馆还展出

了退役高射炮实物和防空导弹装甲车、“红旗3号”地空导弹、99式主战坦克、歼-10战斗机、“小鹰号”航空母舰及“胖子”原子弹等国内外主战兵器的实体模型。

据了解,洛阳民防馆设有4D动感影院,拥有幻影成像、立体电视等高科技展示手段,是我省迄今为止展示手段最先进、科技含量最高的防空防灾教育基地。

(相关视频请登录洛阳网观看)

记者 潘郁 通讯员 魏秀通 摄影报道

美的滚筒洗衣机提醒您
屏住呼吸
前所未有的
滚筒普及价即将公布!
期待 4月3日~5日

服务热线 400-8899315
欲知详情者请见店内海报